
Русија: Митинзи „Антимајдана“ организовани широм земље
субота, 21 фебруар 2015 18:08

У многим градовима Русије у току су скупови и маршеви које је покренула друштвена
организација „Антимајдан“.

  

У Москви је, према подацима полиције, у маршу улицом Петровка до трга Револуције
учествовало око 35.000 људи. На тргу је одржан масовни митинг под паролом
„Годишњица Мајдана. Нећемо заборавити, нећемо опростити!“. Окупљенима су се
обратили представници друштвених организација и културни посленици. Између
осталих, председник мотоклуба „Ноћни вукови“ Александар Золдостанов, звани Хирург,
који је позвао на подршку председнику Русије, док је певачица Јулија Чичерина
затражила да се не допусти понављање украјинског сценарија у Русији.

  

  

„Они херојима називају оне који градове претварају у рушевине“, рекла је на митингу
певачица и позвала окупљене да заједно „сачувају своју земљу од тога“.

  

У Семфиропољу се више хиљада људи окупило на митингу „Антимајдана“. Присутни су
носили транспаренте „Донбасе, Крим је са тобом“, „Амерички фашизам неће проћи у 21.
веку!!!“, „Западе, заустави покољ у Донбасу“, „Препород Русије — спас за читав свет“.

  

На митингу „Антимајдана“ у Барнаулу могли су се видети транспаренти попут: „Нису нам
потребни велики потреси, потребна нам је велика Русија“, „Живот треба проживети тако
да Америка против тебе уведе санкције“.
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Према информацијама са друштвених мрежа, сличне акције су одржане у
Јекатеринбургу. Подсетимо, „Антимајдан“ је формиран у јануару ове године. Лидери
покрета су председник сверуског мотоклуба „Ноћни вукови“ Александар Залдостанов
Хирург и писац и један од ко-председника партије Велика отаџбина Николај Стариков.
Главни циљ покрета је борба против „обојених револуција" у Русији.

  

У Москви демонстранције против демонстрација на Мајдану

  

МОСКВА – Око 35.000 људи се окупило данас у центру Москве протестујући због, како
тврде, „фашистичког пуча” до којег је дошло пре годину дана у суседној Украјини.

  

Бројка од 35.000 присутних на скупу крај Црвеног трга потиче од полиције, али се она не
може проверити из независних извора.
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  Протести су усмерени на демонстрације на кијевском Тргу Мајдан које су 21. јануарадовеле до пада проруског председника Украјине Виктора Јануковича.  Међу демонстрантима у Москви било је мотоциклиста-ултранационалиста, пензионера,ратних ветерана, представника студентских организација и организација којеподржавају власт у Кремљу.  Многи су махали руским заставама, а неки су носили транспаренте са порукама попут:„Америко, цркни!”  Антизападна осећања у Русији су достигла нове врхунце под утицајем извештаја оукрајинској кризи који долазе са државне телевизије, оцењује Асошиејтед прес.    (Спутник-Бета)  
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